

Banco Popular, Asociación de Ahorro y Préstamo para la Micro, Pequeña y Mediana **Empresa SA**

Mejor acceso a servicios financieros en Honduras



--- HONDURAS

Banco Popular, Asociación de Ahorro y Préstamo para la Micro, Pequeña y Mediana Empresa SA (Banco Popular) fue fundado en 2008. En la actualidad, es una de las instituciones de microfinanzas (IMF) líderes de Honduras.

La cartera de productos de Banco Popular abarca desde préstamos para micro, pequeñas y medianas empresas (MPYME), préstamos agrícolas y de vivienda, hasta productos de ahorro. En 2016, Banco Popular obtuvo la certificación de la SMART Campaign, lo que la convirtió en una de las primeras IMF certificadas de la región.

Banco Popular, Asociación de Ahorro y Préstamo para la Micro, Pequeña y Mediana Empresa SA es socio de Oikocredit desde 2008.

Información sobre socio

HECHOS	
Sector	Servicios financieros
Sitio web	www.bancopopular.hn

DESEMPEÑO SOCIAL		
Cantidad de prestatarios activos	60,095	
Clientas	56.0%	
Clientes rurales	49.0%	
PRODUCTOS Y SERVICIOS ADICIONALES		
Servicios sociales		
Microseguros		

Última sincronización con los datos disponibles más recientes en 19 de marzo de 2024

Oikocredit international

I: www.es.oikocredit-staging.procurios.site E: invertir-at-oikocredit.org@example.com

Este documento fue producido por Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) con el mayor de los cuidados y según nuestro mejor saber y entender al momento de redacción. Oikocredit International no ofrece garantía alguna con respecto al contenido del documento y exactitud o carácter completo de ésta y no acepta responsabilidad alguna por pérdidas que pudieran derivarse por el uso de esta información.